



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1400/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 01 de outubro de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1676/20-CMV**
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo nº 14.577/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quais foram os pacientes com COVID-19 de Valinhos transferidos para outros municípios para tratamento desde o início do decreto de calamidade pública?
2. Enviar relação contendo os nomes dos pacientes, para qual município foram transferidos, em que data foram transferidos e se foram a óbito ou se curaram.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALI JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 04 folhas.

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)

C.I. nº 593/2020 – SS

Valinhos, 30 de setembro de 2020.

Para: Departamento Técnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento 1676/2020

C.I. nº 1709/2020 – DTL/GP

(Proc. Nº 14.577/2020)

Em atenção ao solicitado na C.I. supracitada, segue anexa, a C.I. nº 366/2020- DSAU/SS com a resposta ao questionamento.

Atenciosamente



Luiz Carlos Fustinoni
Secretário da Saúde



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 366/2020 – DSAU/SS

Valinhos, 30 de setembro de 2020.

Ref: CI nº 1709/2020 - DTL /GP

Requerimento 1676/2020

À Secretaria da Saúde

Atendendo ao requerimento do Nobre Vereador Edson Roberto Secafim, tenho a informar:

- 1) Quais foram os pacientes com Covid 19 de Valinhos transferidos para outros municípios para tratamento desde o início do decreto de calamidade pública?

Resposta:

JULHO TOTAL - 13 PACIENTES

12/07/2020

03:36 LMP 76 - IBIRAPUERA - SP

14/07/2020

03:25 VOS 58 - IBIRAPUERA - SP

10:22 NGR 40 -UPA JD. CARLOS LOURENÇO - CAMPINAS

12:12 EB 55 - IBIRAPUERA - SP

15/07/2020,

19:55- RPS 42 - HOSP. SÃO VICENTE - JUNDIAÍ

16/07/2020

18:05 RS - HOSP. CAMPANHA ANHEMBI - SP

18/07/2020

00:08 MÁCB 69 - IBIRAPUERA - SP

19/07/2020

05:27 WSP 35 - HOSP. REGIONAL DE OSASCO

06:40 JBF 30 - IBIRAPUERA

24/07/2020

07:20 SMS 61 - IBIRAPUERA



PREFEITURA DE VALINHOS

26/07/2020
18:15 MIGB 66 - AME - CAMPINAS

27/07/2020
15:48 CA 40 - AME - CAMPINAS

28/07/2020
22:15 LCB 80 - IBIRAPUERA - SP

AGOSTO TOTAL 11 PACIENTES

06/08/2020
15:17 LCT 48 - IBIRAPUERA - SP

09/08/2020
23:45 JF 65 - AME - CAMPINAS

12/08/2020
18:30 JCL 58 - AME - CAMPINAS

19:40 OC 56 - AME - CAMPINAS

13/08/2020
13:40 JCS 56 - AME - CAMPINAS

18:40 JBH 66 - ANHEMBI - SP

17/08/2020
LC 78 - IBIRAPUERA - SP

18/08/2020
ASP 07 - HOSP. RENASCENÇA - CAMPINAS

19/08/2020
00:20 JRSN 34 - IBIRAPUERA - SP

24/08/2020
16:43 MFN 54 HOSP. MARIO GATTI - CAMPINAS

26/08/2020
15:25 AG 59 HOSP. METROPOLITANO - CAMPINAS

SETEMBRO - TOTAL 03 PACIENTES

05/09/2020
12:25 MAO 44 - IBIRAPUERA - SP

07/09/2020
16:40 RHA 54 - HOSP. METROPOLITANO - CAMPINAS

28/09/2020
MAS 52 - BENEFICÊNCIA PORTUGUESA - CAMPINAS

TOTAL 27 PACIENTES TRANSFERIDOS



PREFEITURA DE VALINHOS

- 2) Enviar relação contendo os nomes dos pacientes, para qual município foram transferidos, em que data foram transferidos e se foram a óbito ou se curaram.

Resposta: Devido a privacidade dos pacientes não podemos fornecer os nomes. Na resposta do questionamento 1 identificamos os pacientes pelas iniciais dos nomes e idade, bem como local de transferência.

Em relação aos óbitos e curados, informamos que, após a transferência dos pacientes aos hospitais de referência, o município não recebe a contra-referência do atendimento.



Maria Inês Travaglini Credidio
Diretora do Departamento de Suporte ao Atendimento ao Usuário

